@x—(—y)=—§
@ a=+(a+b)

—~

® (x-y)+5= (x



i

=% X% + 7128

©) xxx—y:x—
y
@ x5 (=8 +yxT=-5+7Ty
® )c+y><3:i
3y
@ (y+z)+2xx=" 2Z)x
(y+3)

sto] LErdl 202 84

oF

1o

Tlo

A

Kol
-

?



1740 @ 9 AT 10 A2 AL 5000 P& W wo] ALBES
27 hErd A2

@ (5000 -~ ga> el @ (5000 - %a) e
2

® (ga - 5000) o @ (5000 - 4a) €&

® (5000 — 40a) ¥






+

= | =

IS

o g2 Fatolet



@0

@ -6

O -12



_2x+3 B 2x -7

7. - 3 2 7hHs| ohH?
—x— 26
D —16x-26 @ —16x+ 44 ® x5
16x + 44 —16x + 26

@ ®

15 15



ol

® 2 @ 4 ® 5

@ 0



@ —x+4=-x-4
® 5x+3=-Tx-2

@ —4x-2=-3(2x+3)

© 2(x+3)=2x+5

® —x(x-2)=2x-x2

D L
=%




©9

o, a+b 9] Zk

j -
544

ax+b 7t x o i3t

® 2

@1

@ 0



(¢}

%87 P AL BE nEWY

tlo

=

oo

D a-1=b-2°Ha=b-10|c}

@ b=3°" b+ x=x+30Tt.



.

ul



. =89 Zo]7t 20em ©] L, k& 0] Ao)7t & o] Aot 2cm H
s

SEE 2
1447+ o] 7}z o] ZBolg Fatelat.

e

a =N cm



14.

SYEIA QS Liro] Fain

A1) et
o e



@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

® 600+ x =4



—

2]
oltt. y&= x9 &2

16. Wol7F36cm? 3l AALZF ] 7
2 o, o]

Zo|7} xem, Al29] Zo|7Fyem

297
Spe] WA AE Tatof,

olt
n-rl‘ -

v

B
:



. 8
L) = 52 8) = -

X

+1 o Hate] 2£(6) - 3g(4) <



18. &= f(x) = —ax+ 8ol W5t f(-1) =13 & W], a ©f 227?

@1 @ 3 ® 5 @ 7 ®9



19.

Al A A(-2, 3), B(-2,-1), C(0,-3) =
w ol & Fatoiet.

D
=%

A
-

2l

o



20. y7hx ol WhulEoh @y = © o AR A (-3, -4) & A

o, a o] 327

@ -3 @ 3 ® -4 @ 12 ® -12



21. o= FolA ot Aol &2 A2?

Tlo

D 4+2x=-3x—>2x+3x=4

@ —-4x-3=x+1->-4dx-x=1+3

®3x-1=2x+1->3x+2x=1-1

@ —x-4=5x+2—>-x-bx=-2+4
®

3x=6x+11 ->3x+6x=11



22, the F WA S 2L W, a o g Fotolet

2x—4=-x+2,3(x+a)-6x=3x

D R
=%



ol

m, a® - 2a + 59

S}
=

x=adt

=
=

o

+0.39

Al 04x = =x
toiet.

S

JXlO
O

:’7_



2x—3

24, WAA 2x+5=3ax+19 71 04(3x—-1) =23+ o] <]
2 Wjeha ek o of gt obu?
1 3 5 7
v 23 ©3 @3 ®3



i

Eh



@9

492 & wf, 7 22 f0] Ao zpa) Seabet

zre?

® 10

@ 11

® 12



27. 23] olmy o] ol 394011, 4] toli= s Aolch. ofmjL]e]
tol7t 5A489] thole] 2 W7} Bl AL B W F17b

D 15 @ 17 ® 19 @ 21 ® 23



28.

YA FAIE SHH TS AL 1 2o 3cc R FAVSHH 2 A|7Ho] At
STk, 120] 5 ) FASHE, BT FASHS H] 8 Ro] ekt
@ 60+ @ 62+ ® 708
@ 2% ® 10082



@ a>0 o, Al 1,3 2= AdE

® a<0¥ W, xgkol

|
——

ol
N

7}sHH y

=
[€)



30.

y=ax 9 27}t T H (3,
50

2 0%
o 4>

o5 @1 06 @

-2), (-b, 8)= A'd W, ab ©|

® -8



x#0)




32.

@ 87

® 10 /i

@ 12 74

® 14 74



yl
A(2,8)
B(®,2)
0 7
O @ 8



